2024年9月30日 星期一 甲辰年八月廿八

编 审:谢 丹 统 筹:顾 伟 胡青青 版 式:张增强

高郵日報

开发区时政



今日高邮APP

在线投稿:http://tg.gytoday.cn 新闻热线:84683100 QQ:486720458

详情请浏览"今日高邮"网站 http://www.gytoday.cn

扬州"科技镇长团产业强链行动"暨"绿扬金凤" 人才金融路演(新能源产业专场)成功举办



9月21日,扬州"科技镇长团产业强链行动"暨2024年度"绿扬金凤"人才金融路演(新能源产业专场)活动在新霖飞大酒店举办。省委组织部人才工作处副处长、三级调研员宋海江,扬州市委组织部副部长郎克光等出席活动。高邮市委副书记、市长田醒民出席活动并致辞。市委常委、组织部部长、统战部部长许辉,副市长、科技镇长团团长周振中等参加活动。开发区党工委副书记、管委会主任秦超出席活动

并作新能源产业推介。

田醒民在致辞中表示,近年来,高邮的快速发展得益于对科技创新的高度重视,受助于科技镇长团的支持和帮助。自2012年以来,先后有13批、130人(次)来邮挂职。自我市"511"现代产业体系构建以来,第十六批科技镇长团高度重视"团链融合"发展,在人才引进和科技创新等工作中取得了丰硕成果。当前,高邮正锚定"聚焦江苏绿心、加快中部崛起"目标定位,攻

坚突破、实干争先,期望新一届团员能够尽快了解高邮、融人高邮,发挥资源优势,让更多成果在高邮转化,希望与会嘉宾多多宣传高邮、推介高邮,吸引更多企业和客商在高邮投资、在高邮兴业。

秦超作推介时说,开发区栉风沐雨三十年,已成为中国产学研合作创新示范基地、江苏制造突出贡献奖先进单位、省特色创新(产业)示范园区、扬州市高质量发展攻坚突破先进集体。近年来,开发区成功招引新能源产业重大项目20个,投资总规模超400亿元,新能源产业开票销售从2017年的28.3亿元跃升至2023年的321.5亿元,占全区开票销售的51.8%,进一步加长增粗了新能源产业链。

活动期间,我市聘请6位新能源领域专家教授成立产业指导专家组,指导全市新能源产业高质量发展;联合全省11个设区市组建科技镇长团新能源产业创新联盟,进一步促进区域交流、共享合作成果;聘请12位科技镇长团新任团员为重点产业链"特派员",为开发区新霖飞、欧力特、航天锂电等6家新能源企业发放了意向投资金。

活动现场,上海大学可持续能源研究 院执行院长卢世刚教授就《动力及储能电 池的产业现状与技术发展趋势》作主旨演 讲。8名专家教授进行了项目路演。

秦超到新霖飞集团送金牌和贺信

9月24日,开发区党工委副书记、管委会主任秦超到江苏新霖飞能源科技有限公司送贺信,对公司荣登2024全球新能源企业500强第70位和中国制造业企业500强第328位表示热烈祝贺,同时为企业颁发开发区"高质量发展特别贡献奖"金

牌。区管委会副主任杨大忠和党政办、经 发局主要负责人参加活动。

秦超表示,新霖飞集团在众多优秀的新能源企业中脱颖而出,成功跻身全球新能源企业500强,充分彰显了在新能源领域的卓越实力和强大竞争力。新霖飞始终坚

持创新驱动发展战略,不断加大在新能源技术研发、产品创新等方面的投入,取得了一系列令人瞩目的创新成果,期待新霖飞在未来能够取得更加优异的成绩,为全球能源转型和可持续发展做出更大的贡献。

新霖飞集团董事长、总裁何其新表示, 新霖飞将继续秉承创新、协调、绿色、开放、 共享的发展理念,不断提升企业的核心竞 争力,为全球新能源产业的发展再创新的 辉煌。

航天锂电获评江苏独角兽企业

近日,江苏省生产力促进中心发布2024年江苏独角兽企业和瞪羚企业评估结果,高邮经济开发区共有4家企业人选,占高邮入选企业数的80%。其中航天锂电科技(江苏)有限公司获评江苏独角兽企业,实现扬州市独角兽企业零的突破;高邮浩翔石油机械有限公司、扬州晶樱光电科技有限公司、扬州中环半导体科技有限公司获评江苏瞪羚企业。

独角兽企业是指通过科技创新进入高成长期,综合效益突出,核心竞争力强,行业影响力大,资本市场估值高的企业。航天锂电科技(江苏)有限公司专注于磷酸铁锂大圆柱电芯领域研发、生产、销售,产品远销美国、德国、日本等国家和地区。公司自2020年9月创办以来,始终把技术创新和产品升级作为立企之本和强企之源,通过一系列设备改造和技术创新项目的持续

实施,有效降低了能源消耗、废品率和人力成本,提升了生产效率和产品质量。目前,公司已与国内多家知名企业建立紧密合作关系,先后在江西、内蒙古、安徽等地成功打造了重卡、矿卡、工程机械电动化示范应用场景,推进"绿色矿山"建设;在多个港口开展"绿色港口"转型场景示范,打造"零碳智慧物流"运输管理体系。截至目前,该企业共拥有有效专利239件,其中发明专利8件。今年,航天锂电还成功申报获批省专精特新中小企业、国家级专精特新"小巨人"企业,并荣获"国家高新技术企业""省级智能工厂"等多项荣誉资质。

开发区召开专精特新"小巨人"专场政策宣讲会

9月9日下午,开发区召开专精特新"小巨人"专场政策宣讲会,市工信局副局长陶香潮、开发区管委会副主任杨大忠以及农商行等5家银行和50余家专精特新企业负责人参加会议。

会上,陶香潮宣读了开发区获得第六批专精特新"小巨人"企业名单,航天锂电科技(江苏)有限公司、江苏航天水力设备有限公司、扬州晶樱光电科技有限公司和中环艾能(高邮)能源科技有限公司托四家企业榜上有名。

杨大忠表示,开发区将继续结合"专精特新"企业发展的需求,不断完善服务内容,增强企业发展信心和动力,推动更多企业成长为国内市场领先的专精特新企业,希望相关企业充分了解政策、用好政策,结合本次宣讲提高申报通过率,以更多的专精特新企业助力全区经济高质量发展。

市工信局相关负责人解读了专精特新政策文件精神,阐述了我市"专精特新"发展现状,介绍了"专精特新"培育体系以及国家、省、市级不同层面的支持奖励政策,帮助企业全面理解、掌握政策,为拟申报企业提供了明确的方向和具体的思路。

航天锂电科技(江苏)有限公司项目申报负责人分享了此次申报专精特新"小巨人"的经验。

农业银行、民生银行、农商行、宁波银行、中国银行依次上台推介"专精特新"专项特色金融产品和服务。

开发区为"优秀合理化建议"颁奖

9月14日上午,开发区举办2024年优秀"合理化建议"颁奖仪式,7名开发区企业职工提出的合理化建议获得表彰,市总工会副主席、开发区总工会常务副主席张国庆主持会议并颁奖。

为充分调动和发挥广大职工 的潜在智慧和创造力,从今年7月 份起,开发区总工会在全区开展"提合理化建议集中月"活动,号召园区职工立足岗位建功立业,激发职工参与意识和创新能力,助力企业转型升级、精益管理、改革创新。活动共收到企业上报优秀合理化建议近40条,经审核,其中7条被评为2024年优秀合理化建议。



秦超率队赴北京招商

9月11至13日,开发区党工委副书记、管委会主任秦超率队赴北京开展招商活动,积极推进基金招商工作,加快在手项目落地转化。开发区党工委委员、管委会副主任李进凯以及区经发集团、招商公司有关人员参加活动。

期间,秦超一行先后拜访了北京一数科技有限公司、北京疆亘资本管理有限公司和中青恒辉基金管理有限公司。一数科技由海尔集团投资孵化设立,是一家深耕光学显示技术的科技创新企业,拥有多项原创技术和核心专利,具备核心器件研发制造能力。秦超与一数科技负责人就激光虚拟显示项目开展深入治谈,在热烈友好的气氛中,双方签订激光虚拟显示项目合作协议,该项目计划分两期实施,其中一期拟投资1.6亿元。

在疆亘资本,秦超同疆亘资本负责人举行会谈,对方负责人详细介绍了公司发展历程、投资经营理念和项目服务案例,秦超就开发区基本情况、产业发展和营商环境进行了推介,会谈最后,双方签订全面业务合作协议。

在中青恒辉,双方围绕已经签约的在邮投资半导体项目以及意向合作的高端光电芯片和硅基电容项目进行深入交流。秦超表示,要进一步深化与中青恒辉的友好合作,全力推进在邮实施项目建设进度,充分挖掘意向合作项目潜力,达成互惠共赢局面,助推开发区半导体产业高质量发展。

开发区与北京一数科技举行新 型激光虚拟显示项目签约仪式

9月24日下午,开发区与北京一数科技有限公司举行新型激光虚拟显示项目签约仪式。开发区党工委副书记、管委会主任秦超,区党工委委员、管委会副主任李进凯,一数科技CEO曹腾以及疆亘资本、国金集团相关负责人等参加签约仪式。

一数科技是一家深耕光学显示技术多年的国家高新技术企业、国家级专精特新"小巨人"企业,在激光显示、自由曲面技术、定制光学系统设计、全场景显示技术应用开发等方面均处于国内领先地位,目前股东包括海尔集团、小米集团、京投集团等行业龙头企业。此次合作签约的新型激光虚拟显示项目,计划总投资1.6亿元,其中设备投资不低于5000万元,项目全部达产后,可实现年开票销售5亿元以上,将为开发区电子信息产业技术创新与产业升级提供有力支撑。

签约仪式后,与会人员实地考察了项目厂房情况。秦超表示,各相关部门要为项目建设提供全周期服务、全领域保障,做到有求必应、有求快应,推动项目早日投产达效。

扬州国资委、联环药业走访调研阳沟村结对共建工作

9月25日,扬州市国资委党委副书记华占军,江苏联环药业集团党委副书记于世庆一行来开发区阳沟村走访调研,进一步落实全市国有企业结对帮扶经济薄弱村推进会精神。高邮市委组织部副部长、老干部局局长刘媛,开发区党工委委员、马棚街道党工委副书记、办事处主任章咪等参加活动。

华占军指出,在高邮市委组织部的高度重视 和江苏联环药业集团的帮扶指导下,阳沟村村企 共建工作取得了较大进展,各项目规划合理,村 庄环境整治效果显著。同时,他对共建工作提 出了四点要求:一是在确保安全的提前下,加快 在建项目的推进,高标准、高效率、高质量做好结 对共建工作;二是结对双方要加强沟通,共同有序 推进结对帮扶共建工作;三是要完善各项目相关 手续,特别是资金拨付的手续要完善;四是要以老 百姓的使用为原则推进项目,特别是党群服务中 心功能室的布置以及村庄环境整治,及时了解群 众需求,确保项目的实用性,争取将阳沟村打造成 共建示范村。

华占军一行还实地查看了"马上乡见"邻里服务中心综合体、阳沟村新建党群服务中心、新型果蔬大棚、"马上乡见"电商直播长廊等现场。江苏联环药业集团及阳沟村负责人展开了深入交流。